o _. 000 “ABC-AunzannH”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns

oMz ANAH CcTanun, alloMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanos
MAPKA, MOJIET |  mozEmbHbIiTON | JIBUTATEJTb |  tpancmuccus | apTHKYI
LAND ROVER Defender
90/110 1998- | BCE BCE 35.14k
3ammra MKIIII u PK
Kponiureiin gas Kpouurreiin naa
Defender 90 Defender 110 Bonr M10x35

SakmagHas ABC.05.02.000.032

-
.
.,

..

Bonr M10x10
Tafika M10
2 O1B.

Bonr M8x353

Bonr M8x35 axnannas ABC.05.01.001.004

ITopsiIOK YCTAHOBKH 321U THI: CocTaB KOMILIEKTa Kpene:Ka:
1. TIpunoXuTh 3aIIUTY K PaMe U ONPEICITUTh TOYKH HAVIMEHOBAHE KOJIMYECTBO APTHKYIT

KpeTuICHUs. MS8x35 S .
2. YcranoButh kpoHmTteiiH. Ha Defender 90 u Bonr M10x35 2 mr.
Defender 110 kpoHIITEHHBI pa3HbIC. M10x100 2 wr.
3. VCTaHOBWTH 3alIUTY. Ulatiba M3 5 wr.
YBEJIMYECHHAs M10 6 wT.
. 8 5 mir.
[Iait6a rpoep 10 4
Iaiixa M10 2 mIT.

Tianka 3aK M8x70 2 mr. ABC.05.01.001.004

' M10x100 2 mr. ABC.05.02.000.032

. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|
www.abe33.ru



